

Šolsko leto 2019/20



Zgodbe iz Ustvarjalnika 1 bodo brali učenci z učiteljicama Petro Vidoni in Matejo Vidrih.



Četrtošolci pa bodo s knjižničarko Bredo Vilicer vstopili v razigran svet Ustvarjalnika 2.



Oba Ustvarjalnika vsebujeta naloge na temo izbranih knjig, ki so zelo zabavne ter krepijo otrokovo ustvarjalnost in domišljijo, pri tem pa zahtevajo podrobnejše banje in opazovanje. Mlajši otroci med drugim rešujejo kvize, iščejo pot skozi labirint, kuhajo ter rešujejo številne druge, tudi nagradne, naloge. Starejši otroci se učijo pesmic, vstavljajo manjkajoče črke, pišejo novice in domišljjske recepte, rešujejo križanke in težje uganke. Vsi pa rišejo, spoznavajo zastave različnih držav, iščejo razlike, urijo spomin ter se zabavajo z igrami, katerih osnovna zamisel izvira iz posameznih knjig. Vse to mlade bralce dodatno motivira in jih spodbuja k aktivnemu branju, ob katerem krepijo moč samostojnega izražanja.

Po branju zanimive knjige Spoznal sem te po rdečih nogavicah, v kateri glavno vlogo prevzame deček Timej, ki se odpravi skozi mesto, medtem, ko je njegov oče na službenem potovanju. Timej na poti premosti marsikatero oviro ter spozna tudi samega Kopernika. In ne, ni se izgubil, saj je vseskozi sledil rdečim nogavicam.

Učenci 3. razredov, ki obiskujejo ID Naša mala knjižnica, so se lotili zabavne naloge - poslikave odštekanih nogavic.







Učenci 4. razredov smo pri NMK brali knjigo Učiteljica. Nam se zdi, da naša učiteljica tako izgleda.







Potem pa smo brali knjigo Čajna ženička. Njen mož je stalno siten in slabe volje. Zato smo pripravili napoj DOBROVOLJC. Če boste med prazniki slabe volje - izvolite recept!





PREIZKUŠENO - DELUJE.







## NAŠA MALA KNJIŽNICA

Učence 2. in 3. razredov je obiskala Nika. Pripravila je kviz o prebranih knjigah. Učenci so tekmovali v petih skupinah. Kviz je bil izredno napet in izenačen. Zmagovalna skupina je prejela knjižno nagrado. Odločili so se, da jo podarijo šolski knjižnici. Zdaj jo bo lahko prebralo veliko učencev.

**HVALA IN ČESTITKE VSEM SODELUJOČIM.**





**NA BRANJE!**